



## 易炼红王浩检查调度春节期间全省各地各部门值班值守和重点工作 以“时时放心不下”的责任感 确保社会和谐稳定群众欢乐过年

本报杭州1月21日讯(记者 翁浩)1月21日是农历除夕,也是春节长假第一天。省委书记易炼红,省委副书记、省长王浩来到省委省政府总值班室,以视频和电话连线方式,随机检查调度春节期间全省各地各部门值班值守和重点工作,并向全省奋战在一线的广大医务人员、公安干警、消防救援指战员和基层干部表示敬意和感谢,向全省坚守在工作岗位的干部职工致以诚挚问候和新春祝福,强调各地各部门要以“时时放心不下”的责任感,强化风险意识,树牢底线思维,压紧压实责任,确保节日期间我省社会大局和谐稳定、人民群众过一个欢乐祥和的春节。

在省委省政府总值班室,易炼红等通过视频系统先后连线省公安厅、省卫生健康委、省应急管理厅、省文化和旅游厅、省消防救援总队和嘉兴市、温州市、丽水市,电话连线安吉县,详细了解节日期间全省疫情防控、治安交通、安全生产、文旅商贸、应急处置、春运组织、民生保障等重点工作情况,并一一回应作出部署。

易炼红强调,春节是万家团圆的日子,各地各部门要全力做好疫情防控,千方百计保健康、防重症、降病亡,强化医疗物资供应,推动农村地区疫情平稳,最大限度保

障人民群众生命健康,最大限度减少疫情对人民群众生产生活影响。要全力防范安全风险隐患,始终守稳守牢安全生产底线,强化排查整治,努力堵住每一个漏洞,消除每一处隐患、防范每一点风险,压紧压实消防工作、道路交通、森林火灾、危险化学品、烟花爆竹、食品等行业领域安全生产责任;强化人员密集场所巡逻防控,不断增强人民群众安全感。要全力强化节日各项物资保障,加强煤电油气运协调保障,加强重要民生商品保供稳价,实现交通物流保通保畅,保障困难群众基本生活。要丰富人民群众节日文化生活,确保全省所有旅游景点旅游设施

安全,积极促进文化旅游业全面提升、全面回暖。要全力保障重大项目建设,加强统筹协调,强化用工、用电、用气等各项要素保障,鼓励引导重点项目建设单位争分夺秒抢进度、加足马力促生产,做到春节期间重大项目不停工、重点企业不停产,全力以赴推动一季度开门稳、开门好、开门红、开门旺。要全力压实值班值守责任,严格落实重点部门、单位和关键岗位24小时专人值班、领导干部到岗带班等制度,进一步提高应急处置的时效性、科学性。

陈奕君、徐文光、暨军民参加检查调度,刘小涛、王成国汇报相关工作。

本报讯(记者 沈听雨 朱浙萍 林婧)1月21日晚,在2023年中央广播电视总台春节联欢晚会上,充满浙江元素的节目接连亮相。浙江小百花越剧院院长、越剧名家王滨梅和杨霞云、周宏伟、宋保端等浙江婺剧艺术研究院的39位演员,在戏曲节目《华彩梨园》中亮相。今年的戏曲节目荟集京剧、豫剧、越剧、蒲剧、莆仙戏、婺剧等多剧种的经典名段,各路名家新秀轮番登台,整个节目时长约为12分04秒,是春晚历史上戏曲节目时间最长的一次。

舞台上,王滨梅演绎了越剧经典剧目《追鱼》,展现了越剧艺术的独特风采。浙婺演员则出现在《群英荟萃》段落,以行云流水的打斗动作、高超的表演技巧,让人拍手叫好。这也是浙婺第六次登上央视春晚的舞台。

来自浙江音乐学院舞蹈学院的30位学生,和青年舞蹈家朱洁静一起演绎了作品《踏步桥》。她们将舞蹈表演、人物塑造融入山水之中,在细腻、整齐、灵动的形式建构下,呈现出一幅美轮美奂的江南图景,展现了浙江富饶灵秀的自然风貌和热情好客的人文情怀,希望在这个传统佳节让不在家乡的人们感受到温情。

此外,浙江音乐学院大三学生、浙江省流行音乐协会会员单依纯今年首次登上央视春晚舞台。她和黄霄雲、宋秋、宋祖儿共同演唱歌曲《绿水青山》。她对这样独特的年三十,颇感欣喜。

“圆满完成演出,很激动!”节目结束后,浙婺领队周聪告诉记者,今年是婺剧上春晚人数最多、戏份最重、演出时间最长的一次。多次上春晚,浙婺良好的团风、演员的敬业精神和精湛技艺受到央视春晚总组的认可。这些年来,浙婺参演人数越来越多、时间越来越长,婺剧在春晚舞台上正绽放耀眼光芒。

王滨梅告诉记者,作为一名戏曲工作者,能通过春晚向全国人民送上祝福,非常荣幸。她说:“近年来,越来越能感受到大家对越剧的喜爱。接下来,也会继续传承经典、创新发展,奉上更多精品力作。”

当晚演出结束后,记者还收到了浙江音乐学院舞蹈学院院长徐颖发来的信息:“这次能带着浙音的团队,带着学院的原创舞蹈登上央视春晚舞台,对于学院而言是很光荣的。我们献上的不仅是一支舞蹈,也是对中华文化精髓的求索,对江南诗画审美的思考,更是对‘绿水青山就是金山银山’理念的美好呈现。”

## “挡刀女孩”崔译文从央视春晚发来新春祝福 特殊的“云上”团圆饭



全国道德模范、“挡刀女孩”崔译文,给在宁波的父母“云上”拜年。  
本报记者 袁佳颖 摄

本报宁波1月21日电(记者 周文升 袁佳颖 共享联盟·奉化张裕定)今年除夕夜,对宁波胡梅筠一家而言是个特殊的日子——女儿崔译文受邀参加央视春节联欢晚会。

24岁的崔译文,三年前曾为救同学身中8刀,她也因此被评为第八届全国道德模范,受邀参加今年央视春晚。这是一家人第一次没能一起过除夕,胡梅筠原以为只能等女儿回宁波后再团聚了,没想到,除夕当天崔译文给他们带来了“惊喜”。

“爸爸妈妈,给你们拜年了!祝你们新春快乐!”傍晚6时许,正在吃年夜饭的爸爸崔宏伟和妈妈胡梅筠接到了崔译文的视频电话。赶在进央视演播大厅前,崔译文给父母送来了“云”祝福,一家人得以“云上”团圆,共享新春喜悦。此时,家里的餐桌上正摆着崔译文最爱吃的莲藕肉馅饺子。“等你回家,再给你包饺子……”电话那头,胡梅筠激动地说。

“女儿能去参加央视春晚,我们感到很欣慰,也很开心。”胡梅筠说。但也因此,大年三十这顿年夜饭,一家人不能一起吃了,原定的出行计划也不得不改变。

崔译文的爷爷奶奶在陕西宝鸡,受疫情等因素影响,已有三四年未一起过年了。今年是疫情防控措施优化调整后的第一个春节,一家三口原计划去宝鸡陪老人过节。“文文最喜欢跟奶奶睡觉,还说要陪爷爷奶奶逛街买衣服。”胡梅筠说,虽然有点小遗憾,但崔译文能去春晚,对一家人而言都是非常具有纪念意义的事。

临去北京前,她曾说非常期待春晚现场的“追星之旅”。“妈妈,我看到了很多喜欢的明星,还遇到了老乡钱海军伯伯。”视频聊天中,崔译文兴奋地说着这两天的见闻。

温暖万家的“点灯师傅”、“时代楷模”钱海军是一名基层电力工人,他二十多年如一日,利用业余时间守护万家灯火,还带领志愿者把“千户万灯”公益项目走进了雪域高原、偏远山区等地区。接下来,钱海军将继续发挥示范带头作用,一如既往做好电力服务工作,尽己所能带领团队在献爱心的道路上走下去,让光明的灯火照亮和温暖更多人,为宁波创建全国文明城市贡献力量。

视频连线中,崔译文表示,要学习钱海军几十年如一日的精神,继续传播正能量,多为社会作贡献。



扫一扫 看视频

勇立潮头敢为先

动如脱兔启新程



1月21日,除夕夜,美丽的烟花在杭州武林广场上空绽放。从除夕至正月初二,连续三个晚上,杭州多地举办小型烟花燃放活动,为新春佳节添彩。  
本报记者 林云龙 徐彦 摄

